

顺应时代发展

彰显和平责任

——海外专家积极评价习近平在中央军委军队规模结构和力量编成改革工作会议上的讲话

中央军委军队规模结构和力量编成改革工作会议日前在北京举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平出席会议并发表重要讲话。俄罗斯、巴西、埃及等多国专家学者认为,中国军队改革符合中国当前形势、顺应时代发展趋势,也体现了中国以实际行动维护世界和平的负责任态度。

俄罗斯科学院远东研究所高级研究员瓦西里·卡申说,目前中国军队建设优先方向是要通过优化兵力规模构成,向减少数量、提高质量转变。这是一个自然而然的进程,符合中国在当前历史时期所面临的形势。

巴西里约热内卢州立大学国际关系教授毛里西奥·桑托洛表示,习近平关于军队规模和结构的讲话反映了中国军队改革与时俱进的一面。当下全球各国共同面临的威胁发生变化,世界范

围内武器装备日新月异,军队结构及其技术装备的重要性愈发凸显。

“缩减军队规模、提升军队技术力量,是顺应时代发展趋势的做法。”桑托洛认为,中国始终坚持和平发展,是能够以身作则、担负国际责任的国家。中国军队改革在国际上树立了良好范例,再次证明中国一贯走和平发展之路的理念。

巴西中国问题研究所所长罗尼·林斯表示,习近平在讲话中强调的从严治军,减少数量、提高质量等内容,反映了中国军队建设中始终重视以人为本,这也是中国军队一贯坚持的理念。

林斯特别谈到习近平在讲话中指出,要推动军队由人力密集型向科技密集型转变。他认为,这体现了中国科技实力显著提升的现状。中国正着力打造一支更具战斗力、更适应现代战争条件的军队,不重规模而重科技水平,不重数量而重队伍人才的素质,这是中国向

现代化大国迈进的又一标志。

埃及纳赛尔高等军事学院教授穆罕默德·卡什库什认为,习近平的讲话深谋远虑,未来军队应是数量精简、质量提高,并以高科技武器装备、火力系统、卫星调度、无人机等智能军备为特色。

卡什库什强调,中国进行这样的军队改革符合当前更加复杂化的国际形势,也符合未来世界军事发展大趋势。

印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席、中国问题专家班邦·苏尔约诺说,习近平在讲话中提到的“坚持减少数量、提高质量,优化兵力规模构成”等内容,不仅显示了中国始终坚定不移走和平发展道路的诚意,也体现了中国对打造精干高效的现代化军队的决心与自信。“这有利于中国军队优化军力配置,提高现代化作战能力并捍卫国家的核心利益。”苏尔约诺说。

(据新华社北京12月6日电)

强调的要狠抓依法治军、从严治军方针。他指出,一支风清气正和廉洁的军队是维护稳定发展环境的保证。中国军队近年来用反腐的实际行动证明了中国军队刮骨疗毒的决心,这有助于提升中国军队的战斗力。

肯尼亚内罗毕美国国际关系大学教授马查理亚·穆内内表示,未来,科技对世界军事的影响程度将越来越大。裁减兵力有利于集中资源,加快信息化建设步伐,中国军队改革正朝着正确的方向前进。

穆内内认为,军队改革是中国应对国际形势复杂变化而做出的重要举措,是为了更好地维护中国国家安全和社会安定,同时也展现了中国积极推动国际军控和裁军的负责任态度。中国走和平发展道路,不仅造福中国人民,也将惠及世界人民。

(据新华社北京12月6日电)

综述

性有清晰的认识。

谈及未来两国关系的发展,奥尔布赖特说,当前两国文化教育方面的合作越来越频繁,未来两国将对彼此的历史和文化有更深入的了解,两国在国际上也将是合作而非竞争关系。

基辛格和奥尔布赖特还肯定了美中在应对全球变暖、打击恐怖主义、中美战

美国两位前国务卿认为

美中应保持“密切关系”



12月5日,在美国纽约,美国前国务卿亨利·基辛格(左)和马德琳·奥尔布赖特在名为“领袖对话:国务卿论坛”的活动上互动。新华社发

新华国际时评

中菲关系行稳致远的重要一步

菲律宾参议院5日通过决议,批准《亚洲基础设施投资银行协定》。在全球经济秩序深度调整的时代背景下,菲律宾政府顺势而为,拥抱亚投行,是理性务实的正确抉择,是对中菲关系未来投下的信任票,也是中菲关系稳致远的重要一步。

菲律宾拥抱亚投行,是中菲关系稳步向前的又一个重要标志。

以杜特尔特总统10月成功访华

为标志,中菲关系实现全面转圜,两国关系和各领域合作进入全新发展阶段。两国发表的联合声明指出,双方愿在亚投行和其他国际和地区银行框架下加强合作。一个月后,两国元首在亚太经合组织领导人利马会议期间再次会晤,杜特尔特感谢中国为菲律宾发展提供的帮助,表达加强与中方在基础设施建设等领域合作的意愿。

基础设施投资是经济长期可持续发展的基石,这是中国从30多年改革开放历程中汲取的宝贵经验。亚投行的创立顺应时代潮流,搭建了中国参与、建设、引领全球治理的平台,标志着中国为国际社会提供公共产品的意愿和能力不断加强,也推动国际经济治理体系加速改革,加速全球经济版图重塑。

从倡建亚投行到设立金砖国家新开发银行,从践行“一带一路”倡议到推动区域经济一体化进程,中国正在以立足自身发展经验的普惠之举与大国担当,为菲律宾这样渴望发展民生、实现强国梦想的发展中国家提供动能、资源和智慧。

菲律宾拥抱亚投行,更符合菲律宾国家利益,增益人民福祉。

对于菲方而言,发展是现阶段最

主要任务,落后的基础设施和有限的融资渠道成为阻碍其经济发展的短板。依照亚洲开发银行估算,菲律宾2010年至2020年基础设施建设资金缺口达1271.2亿美元。菲律宾媒体评介,菲律宾可以通过亚投行助力国家推进基础设施建设,实现经济高速增长。

菲律宾拥抱亚投行,再次印证中国国策的强大吸引力。

与不少亚投行成员国一样,菲律宾看重这一独立多边机构的高效透明运行机制,以及其可能为自身发展带来的切实利益。加入亚投行,就是投下信任票。诚如亚投行行长金立群所言,中方公开透明、包容和民主协商的作风,赢得世界越来越多信任的目光。无怪乎英国《每日电讯报》把亚投行

评价为“中国外交取得的最大成就之一”;诺贝尔经济学奖得主约瑟夫·斯蒂格利茨称亚投行行为“全球经济治理一大进步”。

基础设施投资是经济长期可持续发展的基石,这是中国从30多年改革

开放历程中汲取的宝贵经验。亚投行的创立顺应时代潮流,搭建了中国参

与、建设、引领全球治理的平台,标志着中国为国际社会提供公共产品的意

愿和能力不断加强,也推动国际经济

治理体系加速改革,加速全球经济版

图重塑。

从倡建亚投行到设立金砖国家新

开发银行,从践行“一带一路”倡议到

推动区域经济一体化进程,中国正在

以立足自身发展经验的普惠之举与大

国担当,为菲律宾这样渴望发展民生、

实现强国梦想的发展中国家提供动

能、资源和智慧。

菲律宾拥抱亚投行,更符合菲律

宾国家利益,增益人民福祉。

对于菲方而言,发展是现阶段最

主要任务,落后的基础设施和有限的

融资渠道成为阻碍其经济发展的短

板。依照亚洲开发银行估算,菲律

宾2010年至2020年基础设施建设资

金缺口达1271.2亿美元。菲律

宾媒体评介,菲律

宾可以通过亚投行助力国家

推进基础设施建设,实现经济高

速增长。

中菲两国是隔海相望的邻邦,让

中菲关系行稳致远是大势所趋、民心所向。

人们期待,随着中国继续稳步推

进亲诚惠容周边外交政策,中菲各领

域合作能够更加全面开展,为造福两

国人民、地区和平与繁荣贡献更多积

极力量。

(新华社北京12月6日电)

标题新闻

■欧盟将在边境实施身份安全强制性检查
■联合国安理会未通过有关叙阿勒颇局势决议草案
■利比亚政府军收复被“伊斯兰国”占领的苏尔特
■百家中国餐厅入选1000家世界最好餐厅排行榜

■奥巴马和安倍将在夏威夷会晤并访问珍珠港
■联合国调查指认41名维和人员涉嫌性侵平民
■世界传统医学国际展览会在莫斯科举行
■俄驻叙战地医院遭炮击致两人死亡(均据新华社电)

遗失声明

■周口市太清液化气有限公司的组织机构代码证副本不慎丢失,代码:06381676—0,登记号:组代管411600—015392,声明作废。

2016年12月7日

■河南修鑫广告有限公司营业执照副本不慎丢失,代码:91411600MA3XDQ7E30,声明作废。

2016年12月7日

■苗永朝不慎将周口师范学院法学(专升本)本科毕业证丢失,证号:104781200905001908,声明作废。

2016年12月7日

■周口市悦梦酒店有限公司的信用机构代码证丢失,代码号:G1041160200138050,声明作废。

2016年12月7日

■王新慧不慎将太康县城关镇大吕庄的一处房屋产权证丢失,证号:太康房权证2009字第000000319,声明作废。

2016年12月7日

■河南省佰田置业有限公司经股东大会研究决定注册资本由原来的2000万元减为300万元,特此声明。

河南省佰田置业有限公司

2016年12月6日

减资声明

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2016年12月14日上午9时在我公司拍卖厅公开拍卖周口市川汇区交通路、大庆路、八一路、中州路路段交通护栏广告牌租赁权。有意竞买者,请于公告之日起至2016年12月13日上午12时之前携带有效证件及一定数额竞买保证金到我公司办理竞买手续,银行转账以实际到账为准,不成交者,全额无息退还保证金。

随着“亲信干政”事件在韩国不断发酵,朝野及民众的反对声浪不断高涨。与此同时,在野党阵营也计划推动国会9日就总统弹劾案进行表决。

朴槿惠还听取了李贞铉和郑镇硕关于9日国会弹劾表决将由自

由投票方式进行等相关说明,并点头表示接受。

朴槿惠说,“如弹劾议案通过,(我)将接受,尽全力做可以做的一切事情”,希望新国家党能够顾及她的想法予以协助。

此外,针对此前新国家党提出的“总统4月卸任、6月举行大选”的方案,

朴槿惠在当天的面谈中表示该方案是为了国家、稳定政局而制定的,将原封不动地接受。有分析称,朴槿惠上述言论表明,即使弹劾案通过,直

到宪法裁判所审理完成,她不会主动辞职。

随着“亲信干政”事件在韩国不断发酵,朝野及民众的反对声浪不断高

涨。与此同时,在野党阵营也计划推

动国会9日就总统弹劾案进行表决。

朴槿惠接受提议或于明年4月下台

据新华社首尔12月6日电 韩国总统朴槿惠6日表示,如果国会通过弹劾案,她将接受执政党新国家党提出的方案,于明年4月卸任。

据韩联社报道,朴槿惠当日下午在青瓦台与新国家党代表李贞铉、院内代表郑镇硕进行了约55分钟的面谈。

郑镇硕在会谈之后的议员会议上转达了面谈内容。他说,朴槿惠表示因“亲信干政”等事件导致的国政混乱深感责任重大,如果国会通过弹劾案,她将静观宪法裁判所的裁决过程,“为了国家和国民,已做好冷静、淡然离开的思想准备”。

当天,朴槿惠还听取了李贞铉和郑镇硕关于9日国会弹劾表决将由自

由投票方式进行等相关说明,并点头表示接受。

朴槿惠说,“如弹劾议案通过,(我)将接受,尽全力做可以做的一切事情”,希望新国家党能够顾及她的想法予以协助。

此外,针对此前新国家党提出的“总统4月卸任、6月举行大选”的方案,

朴槿惠在当天的面谈中表示该方案是为了国家、稳定政局而制定的,将原封不动地接受。有分析称,朴槿惠上述言论表明,即使弹劾案通过,直

到宪法裁判所审理完成,她不会主动辞职。

随着“亲信干政”事件在韩国不断发酵,朝野及民众的反对声浪不断高

涨。与此同时,在野党阵营也计划推

动国会9日就总统弹劾案进行表决。

朴槿惠接受提议或于明年4月下台

据新华社首尔12月6日电 韩国总统朴槿惠6日表示,如果国会通过弹劾案,她将接受执政党新国家党提出的方案,于明年4月卸任。

据韩联社报道,朴槿惠当日下午在青瓦台与新国家党代表李贞铉、院内代表郑镇硕进行了约55分钟的面谈。

郑镇硕在会谈之后的议员会议上转达了面谈内容。他说,朴槿惠表示因“亲信干政”等事件导致的国政混乱深感责任重大,如果国会通过弹劾案,她将静观宪法裁判所的裁决过程,“为了国家和国民,已做好冷静、淡然离开的思想准备”。

当天,朴槿惠还听取了李贞铉和郑镇硕关于9日国会弹劾表决将由自

由投票方式进行等相关说明,并点头表示接受。

朴槿惠说,“如弹劾议案通过,(我)将接受,尽全力做可以做的一切事情”,希望新国家党能够顾及她的想法予以协助。

此外,针对此前新国家党提出的“总统4月卸任、6月举行大选”的方案,

朴槿惠在当天的面谈中表示该方案是为了国家、稳定政局而制定的,将原封不动地接受。有分析称,朴槿惠上述言论表明,即使弹劾案通过,直

到宪法裁判所审理完成,她不会主动辞职。

随着“亲信干政”事件